

Tome 71

fascicule 3

Mars 2002

ISSN 0366-1326

---

**BULLETIN MENSUEL**  
DE LA  
**SOCIÉTÉ LINNÉENNE DE LYON**

Siège social : 33 rue Bossuet, F 69006 LYON

Rédaction : P. BERTHET

---

Corrections et additions au Catalogue des plantes vasculaires  
de la chaîne jurassienne, de J.-F. PROST

Pages

- 14 *Diphasiastrum alpinum* : pour la protection, ajouter F.  
15 et 16 *Equisetum fluviatile* et *Equisetum palustre* : remplacer 1450 m-aux Bégnines par 1430 m.  
19 *Asplenium fontanum* : pour la protection changer N en BI  
22 *Polystichum setiferum* : pour la protection, C H.  
28 *Salix pentandra* : pour la protection, J N V.  
30 *Salix nigricans* : pour la protection, A BI J N V.  
33 *Populus alba* : pour la protection, ajouter A.  
45 *Reynoutria japonica* : l'auteur est Houtt.  
68 *Anemone narcissiflora* : pour la protection changer BI C en C N.  
72 *Ranunculus ficaria* : la subsp. *bulbilifera* est à corriger en *bulbilifer*.  
76 *Thalictrum simplex* : pour la protection, ajouter R au niveau de l'espèce.  
95 *Lepidium rudérale* : corriger Brévans en Brevans.  
100 *Sempervivum tectorum* : pour la protection, changer B J N en B J V.  
103 *Saxifraga hirculus* : changer le Bélieu en Noël-Cerneux.  
104 *Saxifraga giziana* : changer Deluz en Champlive.  
105 *Saxifraga oppositifolia* : pour la protection, ajouter V.  
186 *Myriophyllum alternifolium* : remplacer par *alterniflorum*.  
192 *Oenanthe peucedanifolia* : corriger Récanoz en Recanoz.  
203 *Rhododendron hirsutum* : pour la protection, ajouter F.  
204 *Vaccinium microcarpum* : pour la protection, ajouter R.  
207 *Primula auricula* : changer Châtillon en Bief.  
212 *Gentiana asclepiadea* : pour la protection, A BI C J.  
212 *Gentiana pneumonanthe* : pour la protection, C H R.  
214 *Gentianella campestris* : pour la protection, A BI G J.  
215 *Gentianella solstitialis* : même protection que *G. germanica*, A BI G J.  
215 *Swertia perennis* : corriger Géovresset en Géovreisset.  
252 *Linaria petraea* : corriger Cros en Crôs.  
262 *Pedicularis sylvatica* : remplacer, aux Rousses, 1050 m par 1060 m.  
263 *Rhinanthus aristatus* : l'auteur est Celak.  
266 *Orobanche caryophyllea* : à corriger en *caryophyllacea*.  
269 *Utricularia ochroleuca* : remplacer 650 m par 350 m.  
286 *Conyza bonariensis* : par suite de la synonymie complexe dans ce genre, il est préférable de remplacer ce taxon par *Conyza sumatrensis* (Retz.) E. Walker.  
303 *Arctium pubens* : changer Montgesoye en Vandoncourt.  
315 *Tragopogon pratensis* subsp. *orientalis* : corriger en : (L.) Celak.  
329 *Caldesia parnassifolia* : pour la protection, ajouter F.  
339 *Scilla bifolia* : corriger Récanoz en Recanoz.  
354 *Festuca pulchella* subsp. *pulchella* : pour la protection, ajouter R.  
356 *Festuca valesiaca* : pour la protection, ajouter R.  
383 *Typha minima* : pour la protection, A BI F G.  
383 Après *Scirpus radicans* ajouter : *Scirpus atrovirens* Willd. var. *pallidus* Britt. Nord Américain. Naturalisé dans les vallées humides de quelques forêts de la Bresse du Jura, toujours à proximité d'étangs : Rye, Deux-Fays, le Villey, Champrougier, Sergenaux, Sergenon, Tassenières, Biefmorin. A rechercher partout. Chemins humides de la forêt de Chau (P. LITZLER).  
385 *Scirpus holoschoenus* : rayer les deux premières lignes. Laisser : Indiqué au bord du lac Léman en Haute-Savoie. Ajouter : Très rare dans la plaine de l'Ain : Loyettes.  
386 *Eriophorum gracile* : pour la protection, F J.  
386 *Eriophorum vaginatum* : pour la protection, ajouter J.

- 389 *Carex diandra* : pour la protection, ajouter R.  
390 *Carex muricata* subsp. *lamprocarpa* : l'auteur est Celak.  
395 *Carex depauperata* : pour la protection, C R.  
406 *Spirantes spiralis* : corriger Desne en Desnes.  
411 *Orchis coriophora* subsp. *coriophora* : changer Marigny en Montigny.

## Quatorzième réunion des Entomologistes Rhône-Alpins

Comme chaque année, les entomologistes rhônalpins sont appelés à se réunir dans le cadre du RERA.

Cette année, l'organisation revient à la Société linnéenne de Lyon, et nous avons le plaisir de vous inviter le **samedi 20 avril 2002** dans les locaux de l'Université Claude Bernard, à Villeurbanne.

Les personnes qui désirent participer à cette journée doivent répondre impérativement avant le **25 mars 2002** au siège de la Société linnéenne de Lyon (33 rue Bossuet, 69006 Lyon). De plus, celles qui souhaitent présenter une communication ou faire une intervention doivent nous adresser un titre et un court résumé ainsi que la durée souhaitée, de façon à établir le programme qui sera envoyé fin mars à chaque participant. Les informations complémentaires sur le lieu de rendez-vous seront fournies avec ce deuxième courrier.

Le repas de midi est prévu à l'hôtel « Holiday Inn » situé à proximité de l'Université, pour un coût de 18,50 euros (121 F). Pour les personnes ne désirant pas manger au restaurant, il existe dans les environs proches trois snacks ouverts le samedi. Pour pouvoir réserver le restaurant, merci de joindre à votre réponse un chèque de 18,50 euros, libellé au nom de Virgile Marengo.

Pour ceux qui n'auraient pas reçus le courrier d'inscription, veuillez s'il vous plait vous adresser au secrétariat de la Société linnéenne de Lyon pour de plus amples informations, ou à Virgile Marengo en soirée (04 74 53 04 49)

Annnonce de parution :

### LES FORÊTS TROPICALES, REGARD SUR UN MONDE MENACÉ

La Garance voyageuse, numéro 56 (hiver 2001-2002).

Ce numéro spécial est disponible uniquement  
par correspondance, au prix de 5,95 euros.

La Garance voyageuse

F-48370 St Germain-de-Calberte, France

Tél. 33 4 66 45 94 10 - Fax 33 4 66 45 91 84

e-mail [garance@wanadoo.fr](mailto:garance@wanadoo.fr)

Internet <http://garance.voyageuse.free.fr>